

Знакомство с писателем

В Кузнецкой центральной городской библиотеке им. А.Н. Радищева состоялась онлайн-встреча с современным писателем Михаилом Самарским.

На встречу библиотекари пригласили учеников 4 «А» класса лицея № 21. Школьники совсем недавно на уроках литературного чтения изучали творчество М.А. Самарского. Ребятам книги этого автора понравились, поэтому они

с удовольствием пришли познакомиться с писателем. Кроме этого, в роли корреспондентов выступили члены клуба «Юный журналист», который работает в библиотеке с 2018 года.

Ребята были удивлены, увидев на экране современного молодого человека, а не умудрённого опытом писателя в годах. Беседа проходила в дружеской обстановке. Школьников интересовали как герои М.А Самарского, так и личность автора. Почему кота

зовут Сократом? Есть ли у вас хобби? Почему многие книги написаны от лица животных? Трудно ли быть писателем? Как вы учились в школе? Эти и другие вопросы задавали ребята наперебой. Михаил подробно ответил всем, поделился планами на будущее.

После встречи многие школьники отправились на детский абонемент за новыми, ещё не прочитанными, книгами Михаила Самарского.